
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-наукову програму третього рівня вищ ої освіти 

за напрямом підготовки 032 «Історія та археологія»  

галузі знань 03 «Гуманітарні науки»

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня вищої освіти за 

напрямом підготовки 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні 

науки», яку реалізую ть в Інституті народознавства НАН України, є сучасною, 

комплексною та спрямованою на підготовку висококваліфікованих фахівців у 

сфері гуманітарних досліджень, зокрема історичних та археологічних. Вона 

формує компетентних науковців, здатних самостійно й систематично проводити 

наукові дослідження, аналізувати складні історико-культурні процеси та 

вирішувати актуальні проблеми галузі.

Програма передбачає збалансоване поєднання теоретичних знань і 

практичних навичок, що сприяє розвитку професійних компетентностей. 

Важливо наголосити, що серед обов’язкових дисциплін є «Народна архітектура 

України», «Теорія етнології», «Народна релігійність українців» та інші, які 

забезпечують комплексний підхід до підготовки докторів філософії та їхню 

професійну реалізацію.

Сучасні виклики, зумовлені воєнними діями в Україні, негативно 

вплинули на соціальні процеси, зокрема й наукову сферу, спричинивши міграцію 

фахівців та відтік молодих кадрів. У цьому контексті роль програми у 

формуванні нового покоління науковців є особливо важливою. Вона сприяє 

підготовці спеціалістів, здатних проводити актуальні дослідження та ефективно 

інтегруватися в сучасний науковий простір.

Програма містить усі необхідні освітні компоненти, що відповідають 

запитам дослідницької діяльности та професійної практики.

Загалом, освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за 

напрямом підготовки 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні 

науки» Інституту народознавства НАН України відповідає сучасним



академічним стандартам, рекомендаціям М іністерства освіти й науки України та 

сприяє розвиткові історико-археологічних досліджень. Вона заслуговує на 

позитивну оцінку, вартує підтримки академічної спільноти і рекомендації до 

затвердження на вченій раді Інституту народознавства НАН України.
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